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• 22.1. – jednání s polskou stranou ohledně společných aktivit, 
mezinárodní olympiádě MŠ, společných žádostí o dotace.
•Tento den dochází dle smlouvy k aktualizaci 6M Priboru u úvěru, 
který mělo město na dofinancování Areálu zdraví a sportu  Mezi-
městí (k 1.1. je výše úvěru 12,788 mil. Kč).
•Hradec Králové – jednání s panem hejtmanem ohledně dopravní 
obslužnosti regionu.
•23.1. – v Meziměstí v objektu Walzlovky proběhlo společné jed-
nání zastupitelstev měst a  obcí DSO Broumovsko, projednáván byl 
projekt Meziobecní spolupráce, problematika Destinačního man-
agementu pro rozvoj Broumovska, výstava Play Broumovsko atd.
•Safe Trees „Bezpečné stromy“ – zástupce společnosti nabízel 
městu rozšíření spolupráce ohledně inventarizace stromů v majetku 
města.  Veškeré údaje  se ukládají do počítačového programu, kte-
rý bude přístupný široké veřejnosti přes internet.
•24.1. – jednání s paní ředitelkou Alenou Peškovou z MŠ Mezi-
městí ohledně olympiády školek.
•Administrace projektů Operačního programu přeshraniční spolu-
práce CZ/PL – Cyklostezka Vižňov-Starostín, Pod jednou střechou, 
Konference přeshraniční spolupráce apod…
•25.1. – vítání občánků – informace  a foto ve Zpravodaji.
•27.1. – tento den končila lhůta pro podání námitek na výsledek 
veřejné zakázky na dopravní automobil pro hasiče, nikdo námitky 
nepodal.
•28.1. -  pracovní schůzka s projektantem společnosti HK Projekt – 
cyklostezka Vižňov – Nowe Siodlo (podklady pro žádost o dotaci 
na možnou změnu povrchu).
•Poslanec pan Jan Birke otevíral v Náchodě svoji poslaneckou 
kancelář za přítomnosti zástupců měst, PČR, SÚS a dalších organi-
zací a institucí.
•V Broumově proběhla kontrola hospodaření DSO Broumovsko.
•29.1.- příprava žádostí o dotace na herní prvky z Ministerstva pro 
místní rozvoj, z Nadace ČEZ, dále příprava podkladů pro podání 
žádosti přes DSO Broumovsko.
•Jednání s pojišťovnou Generali ohledně pojištění osobního auta.
•30.1. – dolaďování Smlouvy o dílo s Továrnou hasičské techniky 
Polička, dojednání data podpisu smlouvy.
•31.1. – byli jsme popřát paní Jarušce Hrubé k narozeninám. Bo-
hužel ji nemůžeme už popřát prostřednictvím Zpravodaje. Tak jí 
věnujeme alespoň tichou vzpomínku.
•ISPOP – zpracování a podání internetového výkazu ohledně čer-
pání vody ze studn na koupališti.
•3.2. -  předání podkladů k pojištění auta, podpis Dodatku k po-
jistce.
•MCK Mieroszow – jednání s vedením společnosti ohledně spo-
lečného projektu v rámci FMP prostřednictvím Euroregionu Glacen-
sis.
•4.2. – jednání v Továrně hasičské techniky v Poličce, podpis 
smlouvy, prohlídka provozu, doladění vestavby vozidla. Od tohoto 
data běží lhůta 180 dnů pro dodávku vozidla.
•Oborný seminář Asociace bazénů a saun se zaměřením na no-
vou legislativu v rámci změny nového občanského zákoníku.
•5.2. – řešení problematiky zaúčtování dotací z mikroprojektů a 
poskytování finančních prostředků příspěvkovým organizacím.
•Příprava žádosti o dotaci společného projektu partnerů Město 
Meziměstí-Gmina Mieroszów-MCK Mieroszów.
•6.2. – Administrace změny č.1 územního plánu Meziměstí.
•7.2. – jednání v Polsku ohledně podání dotace na zajištění spo-
lečného jednání a propagačních materiálů. Jedná se o společnou 
žádost 3 subjektů – města Meziměstí, města Mieroszow a Mirošov-
ského centra kultury.
•10.2. – společné jednání zástupců vedení města Meziměstí a Po-
lice nad Metují, společná témata – spolupráce, destinační společ-
nost, propagace, právní služby.

•ISPOP – zajištění podkladů pro zpracování internetové žádosti 
ohledně produkce odpadů na území města Meziměstí.
•11.2. – byla  podepsána a připravena k podání žádost o dotaci 
na herní prvky z programu Ministerstva pro místní rozvoj.
•Konzultace na Královéhradeckém kraji, Centrum evropského pro-
jektování (CEP) – ohledně dotace na zateplení zbývajících budov 
školy.
•12.2. – jednání v čp. 421, problematika znečištěné vody a řešení 
odstranění problému.
•Konala se schůzka odběratelů tepla z centrální kotelny a zastupi-
telů města – vyúčtování 2013, kalkulace 2014, cena za Gj.
•13.2. – s MUDr. Routkem řešena problematika ošetření občanů, 
kterým město vykonává funkci opatrovníků, možnosti zlepšení spo-
lupráce a komunikace mezi lékaři a městem v oblasti opatrovnictví.
•MCK Mieroszów – zajištění podpisu na žádosti o dotaci společ-
ného projektu v rámci poslední výzvy fondu mikroprojektů prostřed-
nictvím Euroregionu Glacensis.
•14.2. – termín pro odevzdání žádosti o dotaci, naše žádost ode-
vzdána v Rychnově nad Kněžnou, polské žádosti za Mirošov a 
Mirošovské centrum kultury v Klodsku.
•S právníkem města JUDr. Suchánkem byla na základě dohody 
ukončena spolupráce ke konci února. Město spolupracuje zatím s 
advokátní kanceláří  KVB, na pracovní schůzce řešeno mimo jiného 
i vymáhání dluhů                                         starostka, místostarosta  

„Dotační koláč“ v letech 2010 – 2013
aneb Kolik finančních prostředků se podařilo získat 
	 Téma dotace je hodně diskutované, občas chválené, občas kriti-
zované. Jejich systém a přidělování je starosty a místostarosty měst 
a obcí často kritizováno, ale bohužel funguje tak, jak funguje a 
jak byla nastavena pravidla. Takže máme dvě možnosti, buď ří-
kat, že je vše špatně a o nic nežádat, nebo se snažit z dotačního 
koláče získat co nejvíce. My jsme se vydali druhou cestou, takže 
se podívejme, kolik finančních prostředků „nateklo“ do rozpočtu 
města za zmíněné období. Abychom předešli diskusím, zda jsou 
čísla správná či nikoliv a zda si něco nevymýšlíme, využíváme u let 
2010 – 2012 údaje, které jsou běžně dostupné na internetových 
stránkách a kam jsou údaje stahovány nezávisle na vedení měst 
a obcí (www.rozpocetobcí.cz).  Začněme rokem 2010. Tento rok 
patřil k nejúspěšnějším a projevilo se v něm naše úsilí v letech 2007-
2009 (než získáme dotaci, někdy celý proces trvá i přes 2 roky). 
V roce 2010 patřily bez diskuse mezi největší akce Areál zdraví a 
sportu Meziměstí a Víceúčelový sportovní areál v Meziměstí, tedy 
koupaliště a hřiště – umělka. V roce 2011 bylo finančních prostřed-
ků méně – jednalo se o dotaci na dokončení zdravotního střediska, 
zateplení obvodového pláště MŠ Vižňov a z těch větších pak ještě 
na cyklostezku Vižňov – Nowe Siodlo. Byly to dotace již „jen“ v 
řádech milionů, nikoliv desetimilionů.   V roce 2012 jsme nejvyšší 
částku získali na regeneraci zeleně města Meziměstí. Údaje z roku 
2013 jsou pak zpracovány na základě podkladů z finančního od-
boru města.  Největší objemy dotačních prostředků jsme získali na 
další etapu cyklostezky, na snižování imisí – pořízení čistící techniky 
města Meziměstí (tyto dvě dotace se plně zapojí do rozpočtu města 
až v roce 2014), dále jsme zateplovali školu, získali finanční pro-
středky na zásahové vozidlo pro hasiče. Pak je samozřejmě i řada 
menších projektů. Z těchto „malých“ dotací uveďme např. dotaci 
na pořádání Meziměstských divadelních her – ta je sice malá, ale 
získáváme ji již po několik let. 
	 A jak to v posledních čtyřech letech vypadalo?
Rok	 Výše získaných dotací	 % z příjmů rozpočtu
2010	 107.253.530,- Kč	           77,3%
2011	 24.686.460,- Kč	           45,0 %
2012	 9.152.470,- Kč	           23,9 %
2013	 10.652.437,- Kč	           21,9%
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Bobek sem, bobek tam – copak já s tím udělám? 
	 Dalo by se říct, že letošní zima nezodpovědným „pejskařům“ 
příliš nepřeje. Sněhu zatím moc nebylo, nelze do něj ukrýt nebo 
zahrabat psí výkaly a člověk by si myslel, že tedy každý po svých 
miláčcích uklízí. Ale ouha. Pokud se jen trochu rozhlédnete kolem 
sebe, určitě narazíte na znečištění chodníků, komunikací, travna-
tých ploch, ale i míst, kde si hrají děti. Čím? No přece psími hovín-
ky (úmyslně používám tento výraz, aby všichni rozuměli). Většina 
držitelů či vlastníků pejsků je zodpovědná. Uklízí poctivě po svých 
miláčcích.  Potkáváme je na každém kroku. Bez ohledu na věk se 
ohýbají, uklízejí, vyhazují…. Těmto občanům děkujeme za to, 
že dělají to, co jim ukládají vyhlášky a co by mělo být pro všechny 
samozřejmostí. (Dál už ani nemusejí číst, protože to, co následu-
je, dobře znají.)  Pak je tu skupinka těch, kteří se domnívají, 
že jejich miláčci mohou všechno. A že znečišťují travnaté plochy? 
Vždyť oni je vlastně hnojí!!! A že si pejsek „hodí bobek“ přímo před 
Vaším vchodem či garáží?  Jejich odpověď je: „No a co, vždyť je 
to přírodní materiál. A proč bychom po pejscích uklízeli, když za 
ně platíme!!!“ Tak je nechají pobíhat i tam, kde je volné pobíhá-
ní psů zakázáno. A kde to je?  Na pozemních komunikacích, 
na veřejném prostranství, kterým se rozumí ulice 5. května, Školní, 
Dlouhá, Tovární, Jiráskova čtvrť, Alpská Víska, Ruprechtice, Vižňov, 
Březová a střed Meziměstí ohraničený ulicí 5. května, budovou ná-
draží a spojovací komunikací bez názvu.  Že jste to nevěděli? 
Tak teď už to víte. Že to tak není a že přeháníme? Projděte 
se Meziměstím, Vižňovem – nebo prostě kde chcete – prakticky 
všude na volně pobíhající psy a psí  hovínka narazíte. Pejsci za 
nezodpovědnost svých páníčků nemohou. Nechtějte po 
nich, aby byli zodpovědnější než páníčkové. Chudáci neumí číst. 
Kdyby to uměli a vše chápali, pak by se možná páníčkové divili. 
Ale to už se dostáváme úplně někam jinam - do říše pohádek. Tak 
ještě jednou a stručně pro ty nezodpovědné: 1)  nechte 
pobíhat pejsky jen tam, kde mohou a  buďte ohledupl-
ní k ostatním,  2) uklízejte po nich, vždyť to jsou  přece 
Vaše zlatíčka,  3) dokažte všem kolem, že nejste nezod-
povědní a umíte se o své miláčky postarat.  
	 Stále věříme tomu, že člověk je tvor společenský, inteligentní, sluš-
ný a zodpovědný. Neradi bychom o tuto iluzi přišli. 

Starostka, místostarosta

	 V letošním roce byly ke dni 14.2.2014  zatím podány žádosti o 
dotace v celkové výši  3.757.240,- Kč. Samozřejmě podání dotace 
ještě neznamená, že ji získáme. Stále nám chybí  vhodné dotační 
tituly na chodníky, komunikace, opěrné zdi aj. Ale bez těchto neu-
stálých žádostí a pokusů jak a kde získat finance, bychom se nedo-
stali k číslům, která jsou uvedena výše. Během celého „dotačního 
procesu“  nás  provází řada obtíží, těžkostí, nepříjemných jednání, 
probdělých nocí a občas i  kritiky. Někdy máme chuť všeho ne-
chat a říkáme si: „Stojí nám to za to, nebylo by lepší nic nedělat a 
mít klid?“ Ale prostě nám to nedá a tak se v tom „dotačním válci“ 
neustále motáme, občas nás to trochu „převálcuje“, ale oklepeme 
se a jdeme dál. Stále razíme heslo, že každá koruna, která není z 
rozpočtu města, je dobrá.  

Starostka, místostarosta

Sbírka pro kostel sv. Anny ve Vižňově
	 V roce 2007 požádal občanský výbor Vižňova vedení Městské-
ho úřadu v Meziměstí o zřízení zvláštního účtu, na kterém by mohly 
být bezpečně ukládány peníze, které na opravu kostela sv. Anny ve 
Vižňově věnují dobrovolní dárci nebo které jsou získávány při pořá-
dání dobročinných akcí. Město Meziměstí vyšlo občanům Vižňova 
vstříc a založilo účet číslo 43-666130207/0100. 
	 Už v témže roce poukázali dobrovolní dárci na tento účet prvních 
12 tisíc Kč. 
	 Občanský výbor Vižňova by rád touto cestou seznámil místní ob-
čany s vývojem prostředků na kontě v následujících letech a zá-
roveň je ujistil, že žádná koruna, ať už vložená přímo na účet, či 
odevzdaná jako vstupenka na dobročinnou akci nebyla zbytečná. 
Přehledně jej ukazuje následující tabulka. 			 

	 Součástí vkladů byly i prostředky získané koncerty pěveckého 
sdružení Cantus 6. 10. 2012 (9025Kč) a 30. 11. 2013 (8000Kč), 
koncertem duchovní hudby Ute Kreidlerové 4. 8. 2013 (4391Kč) a 
letní taneční zábavou 10. 8. 2013 (8929Kč).
	 Na straně výdajů bylo v r. 2012 použito 100 000 Kč jako příspě-
vek k opravě severní římsy kostela a 20 000Kč  v roce 2013 na 
projektovou dokumentaci k žádosti o norské fondy.
	 Děkujeme všem dobrovolným dárcům a věříme, že i díky jejich 
pomoci se broumovské farnosti podaří se žádostí o norské fondy 
uspět a kostel sv. Anny ve Vižňově bude zachráněn pro příští gene-
race.

Číslo účtu:  43-666130207/0100 
název: Město Meziměstí – Vižňov

Ing. Jiří Jarkovský

Ještě pár informací k situaci kolem kostelů
	 Dle informace pana Ing. Děda bude v dubnu podána žádost do 
tzv. Norských fondů na kostely ve Vižňově, Ruprechticích a Heřmán-
kovicích. Pokud  bude tato dotace získána, mělo by   dojít k opravě 
střechy, krovu, pláště budovy, oken a k odvodnění. Takže všichni 
držme palce, aby se naše investice na projektovou dokumentaci k 
žádosti o dotaci do norských fondů vyplatila a dotace byla získá-
na. Kromě toho by v následujících letech měly být na téma kostelů 
na Broumovsku zpracovávány studentské práce studentů 10 vyso-
kých pražských škol . ČVÚT dle slov pana Ing. Děda přislíbilo, že se 
diplomové a doktorandské práce na ČVÚT budou  zpracovávat na 
téma broumovských kostelů, což by samozřejmě bylo velkým příno-
sem a vznikla by spousta podkladů pro další  třeba i restaurátorské 
práce . První studenti by se měli ve Vižňově v rámci studia objevit 
kolem 23.4. letošního roku.  Nutno ještě podotknout, že pro studen-
ty i pedagogy vysokých škol je naše oblast zajímavá především tím, 
že na malém území  je velké množství památek a tím i široký prostor 
pro realizace různých studentských prací.                         Starostka

 

Kč/rok 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014
vklad 12000 44880 23000 12000 15300 22025 36194
zůstatek 11753 55590 77815 87886 103413 27015 43209 61444
Popl.+úrok -247 -1043 -268 -1929 -227 1577 -145

Tříkrálová sbírka 2014
	 Dovolte, vážení spoluobčané, abych Vám poděkovala za Vaše 
finanční příspěvky do letošní Tříkrálové sbírky 2014. Celkem jsme 
přispěli částkou 27 366,- Kč (z toho v Meziměstí 5 skupinek vykole-
dovalo 20 408,- Kč a ve Vernéřovicích 3 skupinky vykoledovaly 6 
958,- Kč).
	 V Meziměstí se chodilo v sobotu 4.1.2014 (vedoucí skupinek:-
paní Müllerová, slečna L.Zelená a dále paní učitelky - Chaloup-
ková, Žemličková, Hlaváčková a J.Zelená), ve Vernéřovicích v 
neděli 5.1.2014 (vedoucí skupinek paní Havrlantová a ze školy 
p.Procházková a paní ředitelka Pecková).
	 Děkuji vedoucím skupinek i všem dětem, které ochotně koledova-
ly a věnovaly svůj čas této bohulibé činnosti v zájmu potřebných 
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Evidence obyvatel
Dle dostupné evidence byl počet občanů Meziměstí včetně jeho 
částí k 31.12.2013 - 2.557 
z toho:	 mužů - 1.261   
		  žen - 1.296
Přehled roku 2013:
Stav k 1.1.2013     narození    úmrtí    přistěhování   odstěhování    
2.574                       + 26        -26          +63                -80
Stav k 31.12.2013 - 2.557

Přehled rodinných stavů:
                                    Muži         Ženy            děti do 15 let
-	 svobodný/á              361           246                   396
-	 ženatý, vdaná           516           508
-	 rozvedený/á            143           181
-	 vdovec, vdova           38            168 

Křestní jména:   muži                                  ženy
                              JIŘÍ               85x              JANA            68x          
                              PETR             73x              MARIE          67x 
                              JAN              72x              EVA              59x 
                              JOSEF          70x               LENKA         43x
                              PAVEL           60x              ANNA          39x
                              JAROSLAV   52x               HANA          32x
                              MIROSLAV  50x               KATEŘINA    31x 
                              MARTIN      49x               VĚRA            28x          
                              LUKÁŠ         39x               LUCIE           26x 
                              MILAN         39x              JAROSLAVA  26x

Počet občanů dle částí:
                       Muži    ženy   
Meziměstí       840      926        celkem       1766
Ruprechtice     178      158                           336
Vižňov             143     123                            266
Březová            58        55                            113
Starostín            42        34                             76

Věkové složení:
                Do 6    7-18   19-30   31-40   41-50   51-60   61-70   71-80   81-90   91-100
Muži               66       148     191      205       179      164      194         85       28        1
Ženy               78       134     167      162       178      169      229       121       50        8      
    
Celkem        144        282     358      367       357      333      423       206       78       9      

Ivana Vlčková 

Vítání občánků
V sobotu 25.1.2014 proběhlo v obřadní místnosti městského úřa-
du v Meziměstí slavnostní přivítání nových občánků do života. Paní 
starostka tentokrát přivítala Ninu Krosnářovou, dvojčátka Annu a 
Martina Krupičkovi, Natálii Macúšovou a Richarda Kujala. Ještě 
jednou přejeme rodičům hodně radosti při jejich výchově a novým 
občánkům šťastné dětství.

lidí. Děkuji všem dětem z našich škol, které namalovaly obrázky - 
přáníčka. Děkuji p.starostce E.Mückové a p. starostovi T.Havrlanto-
vi za pohoštění v podobě občerstvení. Já ho chystala pro koledníky 
z Meziměstí v kuchyňce naší školy. Když jsem dokončovala pro 
koledníky balíčky a připravovala pro ně teplý čaj, dorazila paní 
Bětka Uhnavá (naše dlouholetá pomocnice, která se mnou stála 
u zrodu těchto sbírek v naší oblasti a která ochotně pomáhala i v 
letech pozdějších) a přinesla výborný ořechový koláč a cukroví, 
které sama upekla. Moc jí za to děkujeme, koledníci si opravdu 
pochutnali.
	 Od loňského roku je hlavním organizátorem a garantem sbírky 
paní učitelka J.Zelená, která letos „zachraňovala „ jednu ze skupi-
nek, jejíž vedoucí onemocněla a tudíž nemohla koledníky dopro-
vázet. Paní učitelka ji bez řečí zastoupila a doprovázela zmíněnou 
skupinu dětí. Ostatně, máme stále stejný problém. Děti by byly i na 
další skupinky, ale doprovod z řad dospělých nám chybí. Tak co, 
našel by se někdo z Vás - dospělých, kdo by byl ochotný příští rok 
chodit s námi? Rádi Vás do naší „tříkrálové party“ uvítáme - budeme 
pak moci navštívit i rodiny, které se nás letos, pro malý počet skupi-
nek, nedočkaly.
	 Ještě jednou děkuji všem, kteří nějakým způsobem pomohli sbírku 
uskutečnit. Děkuji i Vám všem, kdo jste finančně přispěli a pomohli 
jste těm, kteří si sami pomoci nedovedli nebo nemohli. Pokud dove-
deme myslet na druhé - potřebné a jsme ochotni pomáhat, pak to s 
tou naší společností není tak špatné, jak se to někdy může na první 
pohled zdát - vždyť těch slušných lidí, ochotných pomáhat druhým 
bez nároku na odměnu, je víc, jen se o nich tolik nemluví.

Za organizátory sbírky A.Kociánová, ZŠ v Meziměstí

 
 

 
 
Na co se můžete v klubu těšit? 

 

 

 

  

 
 

 

 
 

 

Klub Klíček 
Úterý 9:00 - 12:00 

Klub Médi Bédi 
Středa 15:00 – 17:00 

Přijďte mezi nás. 
ZŠ Meziměstí, Vstupné: 10Kč dítě, 25Kč dospělý 

Nina Krosnářová

Natálie Macúšová Richard Kujal

Anna a Martin Krupičkovi
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Před 80 lety byl v Meziměstí založen 
český fotbalový klub
	 Meziměstí (německý název Halbstadt) bylo až do druhé polovi-
ny 40. let 20. století obcí, kde převažovalo německé obyvatelstvo. 
Česká menšina se zde od počátku 20. století postupně emancipo-
vala a v prvorepublikovém období žila bohatým spolkovým živo-
tem. Jedním z českých spolků v obci byl Český sportovní klub (dále 
ČSK) Meziměstí, založený v roce 1934. České menšinové fotbalo-
vé kluby nebyly v regionu výjimečné. Ve 30. letech existovaly také 
v Broumově, Žacléři, Trutnově, Poříčí u Trutnova, Vrchlabí či Harra-
chově. 
	 ČSK Meziměstí byl založen roku 1934. Prozatím první zmínka o 
klubu pochází z 11. července 1934, kdy se hrací plocha fotbalové-
ho klubu dostala na program zasedání výborové schůze místního 
odboru Národní jednoty severočeské: „Pan Rákosník rozmlouvá 
ještě o pozemku, který by byl vhodný pro footbal. hřiště nově za-
loženého footbal. klubu. Odbor je mínění, že by bylo nejlepší ob-
starat si hřiště vlastní na pronajatých pozemcích dráhy, neboť hřiště 
pronajaté Sokolu není pro malé rozměry pro kopanou vhodné.“ Na 
další výborové schůzi předseda odboru Národní jednoty severo-
české Ing. Jaroslav Šereda sdělil, že sportovní klub nereflektuje na 
pozemky od společnosti Terry a že si opatřil nové nájmem od ČSD. 
	 Na počátku roku 1935 měl ČSK Meziměstí již své hřiště: „V pří-
tomné době vznikl ještě sportovní klub, který si právě upravuje po-
zemek na hřiště.“ Kronika železniční stanice uvádí v zápise z roku 
1935 toto: „Nově založený Český sportovní klub, jehož členy jsou 
převážnou měrou železniční zaměstnanci z výtopny, pronajal si od 
dráhy nad tzv. malými domky pozemek, který upravil na fotbalové 
hřiště a částečně ho oplotil.“ 

	 O sportovních i kulturních aktivitách ČSK Meziměstí toho prozatím 
příliš mnoho nevíme. Na sklonku roku 1934 zorganizoval klub ples. 
Ples měl pořádat v nádražní restauraci i 18. února 1938. Dne 6. 
února 1937 proběhl v nádražní restauraci již III. sportovní karneval 
ČSK Meziměstí. V závěru roku 1934 daroval ČSK zdejšímu odboru 
Národní jednoty severočeské 40 Kč, zatímco v roce 1936 to bylo 
již 100 Kč. 
	 Prioritou ČSK Meziměstí byly sportovní aktivity, a to především 
fotbal. Klub měl jak družstvo dospělých, tak i dorostu. Dne 20. září 
1936 sehrál ČSK Meziměstí přátelský zápas s klubem Slavoj Trut-
nov. Hrálo se v Trutnově a fotbalisté z Meziměstí zde prohráli 1:6. 
Na počátku roku 1937 získal ČSK Meziměstí ochránce v SK Ná-
chod. Předseda ČSK Meziměstí Svozil (zřejmě se jedná o celního 
adjunkta Josefa Svozila z Meziměstí z domu čp. 47) a pokladník 
Pechánek (pravděpodobně se jedná o Josefa Pechánka z Mezi-
městí z domu čp. 149) se tehdy dostavili na schůzi SK Náchod, 
kde informovali o činnosti klubu. Na to se ČSK Meziměstí dostalo 
pozvání k sehrání předzápasu před ligovým utkáním v Náchodě. 

Náchodští také slíbili, že vždy jednou v roce zajedou sehrát zá-
pas do Meziměstí. Jak bylo ujednáno, tak se i stalo. Ještě v roce 
1937 se oba týmy utkaly v několika přátelských zápasech. V říjnu 
1937 prohrál ČSK Meziměstí s b mužstvem SK Náchod 0:8. Hrálo 
se v Náchodě a z hostů, kterým prý dělalo problém velké hřiště, 
vynikl pravý obránce Zika, jehož „odkopy a jistota v braní míče 
soupeři, byly přesné“. Tehdy sehrály zápas i dorostenecké týmu 
obou klubů, ve kterém náchodští fotbalisté vyhráli 3:1 po poločase 
1:1. Výkon Meziměstských ohodnotily noviny takto: „Hosté měli v 
některých dorostencích velmi dobré jednotlivce a vydrželi až do 
konce jimi udané tempo.“ Nebyl to ovšem první zápas dorosten-
ců. Dorost ČSK Meziměstí totiž v květnu 1937 prohrál na domácí 
půdě s dorostem SK Náchod 4:8 po poločase 1:5. Průběh zápa-
su komentovaly noviny takto: „Domácí dorost byl v prvopočátcích 
hry překvapen hrou našich hochů a čím dál tím více se této hře 
přizpůsoboval, a tak vyzněl II. poločas nerozhodně 3:3! Hráno 
bylo vzácně fair za slabé návštěvy těch klubu nejvěrnějších Če-
chů.“ Dorost ČSK Meziměstí se měl ve dnech 3-5. července 1937 
zúčastnit dorosteneckého turnaje v Náchodě. Hrát měly tři týmy 
SK Náchod, spolu s SK Červený Kostelec, SK Česká Skalice, SK 
Nové Město nad Metují, SK Kudrnáč Náchod, SK Katzau Babí a 
ČSK Meziměstí. Jak zde mladí borci z Meziměstí dopadli, nevíme. 
Dorostenecké týmy z Náchoda a Meziměstí měly spolu hrát i 15. 
srpna 1937.
	 Existence ČSK Meziměstí skončila v roce 1938, kdy bylo Mezi-
městí připojeno k nacistickému Německu a veškeré organizované 
aktivity české menšiny zde zanikly.
	 Závěrem bychom měli uvést, že mezi dvěma světovými válka-
mi existovalo v Meziměstí hned několik fotbalových klubů. Kromě 
ČSK Meziměstí to byly ještě německé fotbalové kluby SK Viktoria 
Halbstadt (jeho klubové barvy byly modrá a bílá) a SK Halbstadt 
(jeho nástupce?), založený v roce 1926, který měl rovněž klubové 
barvy modrou a bílou. V roce 1928 byl v sousedních Německých 
Vernéřovicích (dnes Vernéřovice) založen fotbalový klub DFC 
Wernersdorf, jehož klubovými barvami byla černá a bílá. V roce 
1932 vznikl sloučením fotbalového odboru spolku ATUS Halb-
stadt s DFC Wernersdorf nový tým DFC Wernersdorf-Halbstadt. 
FK Žacléř vítěz trutnovského okresu dělnické kopané, nastoupil v 
červnu 1933 doma proti čerstvému mistru broumovského okresu 
DFC Wernersdorf-Halbstadt, který porazil 5:0.

Mgr. Ondřej Vašata, Muzeum Podkrkonoší v Trutnově

HEJTMÁNKOVICKÝ GULÁŠ 

Spolek Hejtmanky ve spolupráci s obecním úřadem Vás srdečně zvou na II. ročník 
soutěže o nejlepší 

 

 

 

KDY:  22. 3. 2014 od 14:00 hodin 

KDE:  Hospůdka u Bůnů – sál 

 Příjem soutěžních gulášů od 14:00 do 14:30 hodin. 
 Každý soutěžící přinese 2 porce guláše.  
 Guláše budou hodnoceny odbornou porotou. 
 „Autoři“ nejlepších gulášů budou odměněni hodnotnými  cenami.  
 Doprovodný program. 
 Živá hudba.  

 

V Infocentru Meziměstí paní Lady Vránové 
máme nyní nově možnost si prostřednictvím 
portálu KUPVSTUPENKU.CZ rezervovat nebo 
kupovat vstupenky na vybrané kulturní akce 

pořádané v celém náchodském regionu.
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Velký zájem o robotiku
	 V rámci projektu Podpora přírodovědného a technického vzdě-
lávání v Královéhradeckém kraji nabízí Střední průmyslová škola 
Hronov žákům 7.-9.tříd základních škol regionu možnost navštěvo-
vat kroužky s technickým zaměřením.

	 Nabídka se setkala s velkým ohlasem. Kroužky robotiky jsou už 
zcela naplněné a zájemci o sestavování a programování robotů 
obsadili všechny tři vypsané termíny. Takže každé pondělní a úterní 
odpoledne staví, programují své kamarády roboty a těší se, až je 
oživí. I sobotní kroužek je naplněn a ranní ptáčata čekají už v osm 
hodin před naší školou. Možná byste se divili, ale nejsou to místní, 
ale kluci z Broumova. Dělá nám radost, že si děti ve svém volném 
čase najdou cestu za poznáním i zábavou. Kroužky robotiky na-
vštěvuje celkem 35 dětí ze ZŠ Krčín, ZŠ Komenského Náchod, ZŠ 
TGM Náchod, ZŠ Rtyně v Podkrkonoší, ZŠ Červený Kostelec, ZŠ 
Stárkov, ZŠ Velké Poříčí a ZŠ Masarykova a ZŠ Hradební Broumov. 
Lektory kroužků jsou zkušení pedagogové naší školy – Ing. Jiří Dítě 
a Ing. Bc. Luděk Valtar. Jak sami říkají, je radost sledovat nadšení 
malých techniků při práci. Některé šikuly už jejich robot poslouchá 
téměř na slovo.
	 Kdo zaváhal nebo by ho lákalo programování a robotika, může 

se těšit na září. 
Další kroužky 
se rozeběhnou 
začátkem no-
vého školního 
roku. Nebojte, 
o nic nepřijde-
te. 
	 Zájemcům o 
techniku může-
me nabídnout 
ještě volná mís-
ta v kroužku Konstruování 2D a 3D a v kroužku Programování CNC 
strojů. Informace najdete na našich stránkách – www.spshronov.cz 
nebo na facebooku.
	 Těšíme se na Vás. Přijďte si pohrát a něco se naučit.

Mgr. Jana Maslikiewiczová, SPŠ Hronov

Střední průmyslová škola, Hronov, Hostovského 910 

 

 

 

 
                

  

Oznámení o vyhlášení konkurzního řízení
na  místo ředitele/ředitelky

příspěvkové organizace
Starostka města Meziměstí, 5. května 1, 549 81  Meziměstí 
vyhlašuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění 
pozdějších předpisů, v souladu s § 166 odst. 2 zákona č. 
472/2011 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 

odborném a jiném vzdělávání (školský zákon),  a na základě 
vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkurzního řízení a 

konkurzních komisích 

konkurzní řízení
na obsazení vedoucího pracovního místa  ředitele/ředitelky 

příspěvkové organizace 

• Mateřská škola Meziměstí, Vižňov  356, 549 83  
Meziměstí 3

a to na období 6 let.

Předpoklad nástupu do zaměstnání: 1.8.2014
Platové zařazení dle platných předpisů.

	 Předpoklady pro výkon funkce: vzdělání a pedago-
gická praxe dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 
pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů, znalost problematiky řízení ve školství a školských 
předpisů, občanská a morální bezúhonnost, dobrý zdravotní 
stav.

Obsahové náležitosti přihlášky:
•	ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání,
•	čestné prohlášení o průběhu všech předchozích zaměstnání 
včetně časového vymezení,
•	strukturovaný životopis,
•	koncepce rozvoje školy (1 - 2 strany strojopisu)
•	výpis rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), popř. doklad o jeho 
vyžádání,
•	čestné prohlášení dle § 4 odst. 3 zákona č. 451/1991 Sb., 
kterým se stanoví některé další předpoklady pro výkon některých 
funkcí ve státních orgánech a organizacích České a Slovenské 
Federativní Republiky, České republiky a Slovenské republiky, ve 
znění pozdějších předpisů (nedokládají uchazeči narození po 1. 
12. 1971),
•	lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti k výkonu funkce ře-
ditele typu školy, na níž se konkurz vyhlašuje.

Termín podání přihlášek: do 4. dubna  2014 do 
12:00 hodin

	 Přihlášky dodejte buď osobně na podatelnu města nebo pošle-
te na adresu: Město Meziměstí, 5. května 1, 549 81 Meziměs-
tí. Obálku označte „Konkurz – název školy – NEOTVÍ-
RAT“.  Termínem podání  se rozumí datum doručení 
na podatelnu města Meziměstí.

Kontaktní osoba pro podání informací: Mgr. Eva Mücková, 
491582366, 607945459

muckova@mezimesti.cz 

	 Zasláním přihlášky do konkurzního řízení společně s výše po-
žadovanými materiály dáváte souhlas s využitím osobních údajů 
v nich obsažených pro vnitřní potřebu města Meziměstí. 

V Meziměstí dne  28. února 2014 
Mgr. Eva Mücková,v.r.

Starostka města



 

MĚSTO MEZIMĚSTÍ  A ORGANIZÁTOŘI  TRADIČNÍHO  PLESU MĚSTA, 

DĚKUJÍ VŠEM SPONZORŮM,  
KTEŘÍ  PŘISPĚLI  K USPOŘÁDÁNÍ BOHATÉ TOMBOLY. 

 

 

17. ledna 2014 

SPONZOŘI: 

 

 

                                                        

                                 

                                     

 
Václav Pumr - Jetřichov 
Agentura pro rozvoj Broumovska 
Jaroslav Novák, Jetřichov 
Elektro Jansa, Broumov 
RWE 
VAK  a.s.,  Náchod 
Topení,voda,plyn – Jaroslav Urban 
Pivovar Opat, Broumov-Olivětín 
Lékárna Suková, Meziměstí 
AGRO, Česká Skalice, pan Micák Meziměstí 
Koberce Cvikýř, Broumov 
Kadeřnictví - Martišková, Meziměstí 
Salon Trend - Dočkalíková, Meziměstí 
Okrasné zahrady Arboristika s.r.o 
Květinka - Nekvindová, Meziměstí 
Pan Pavel Mach – Meziměstí  – pivo Primátor 
PéCé - Kubíček,  Meziměstí 
Sypera sro.,  Liberec 
Rudolf - Net, Broumov 
Dana Kapitánová, Meziměstí 
Zelenina Kahlerová, Meziměstí 
Dárkové předměty - Netíková, Rožmitál 
 

Potraviny Šlechtová, Meziměstí 
Laguna – kola,  Broumov 
Rošková – barvy, laky, Broumov 
Železářství Šošovička, Broumov 
Lahůdky Bejdák Petr, Broumov 
Stavebniny Štěpán, Broumov 
Bedřich Středa,  Náchod  
Elektro Černý, Broumov 
ZD Šonov – Lom Rožmitál 
Berndorf Bäderbau, s.r.o. 
VK Investing, Jaroměř 
Protec,  Rtyně v Podkrkonoší 
Bazenservis s.r.o., Týniště nad Orlicí 
Petra Floková, Meziměstí 
Kameníci, Pískovce s.r.o., Broumov 
 RDA  Rychnov nad Kněžnou 
Elmon Broumov 
Loma sport Martinec,  Broumov 
Auto SAS Solnice 
Berner sro.    Praha 
Sláma obaly   Jaroměř 
Eva Umlaufová, Kadeřnictví, Meziměstí 
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Bradford Barbara Taylor: Rodinný nepřítel
Po traumatickém zážitku utíká Marie z domova do Ameriky a jako 
žádaná modelka Em dobývá světová přehlídková mola. Stane se 
ikonou francouzského módního návrháře a po boku okouzlujícího 
herce Larrryho jí dřívější útrapy připadají jen jako mlhavá vzpo-
mínka. Ale sled promyšlených útoků na její rodinu jí nedovolí před 
minulostí utéct.
Gortner Christopher W.: Zpověď Kateřiny Medicejské
Kateřinu Medicejskou provdali za francouzského krále Jindřicha, 
kterému se vůbec nelíbila. Raději svou přízeň věnoval milenkám 
než královně. Když Kateřina ovdoví a zůstane s šesti malými dětmi 
sama v království plném zrádných šlechticů, musí zajistit trůn pro 
své syny. Jenže za to zaplatí svými ideály i tajemstvím svého srdce.
Vondruška Vlastimil: Přemyslovská epopej IV: Král básník Václav II.
Závěrečný díl tetralogie, kterou končí vyprávění o jedné z nejslav-
nějších epoch českých dějin, o době velkých přemyslovských králů, 
začíná bezvládím po smrti Přemysla II. Otakara, pokračuje vládou 
krále Václava II. a končí vraždou jeho syna Václava III.
Reynard Sylvain: Gabrielův očistec
Hříšné odstíny vášně - 2. díl.
Clarková Mary Higgins: Pravdu znát nemusíš
Mariah je zdrcená z otcovy násilné smrti, ale znovu ji probere k 
životu, když z vraždy obviní její matku trpící Alzheimerovou choro-
bou. Protože otec těsně před smrtí překládal cenný rukopis, který 
nyní není k nalezení, padne podezření i na jeho kolegy a přátele. 
Dokáže Mariah uvěřit, že tátu zradil přítel, k němuž ji to nezadrži-
telně přitahuje, anebo se smíří s matčinou vinou?
Robertsová Nora: Pohanský kámen
Gage a Cybil mají dar nahlédnout do budoucnosti, ale musí spojit 
síly i srdce, aby dokázali čelit tomu, co přijde. V osudný den, kdy 
se spolu s přáteli vydají k Pohanskému kameni, Gage pochopí, že 
se musí obětovat, aby je zachránil. Najednou se ocitne před těžkou 
volbou, ve které proti sobě stojí osudová láska a pokrevní pouto.
Robb J. D.: Každý má motiv
Eva a její kolegyně jsou pozvány na večírek. Skončí tragédií: ve 
střešním bazénu je nalezena mrtvola mladé herečky. Rozbíhá se 
vyšetřování a Eva odhalí, že k vraždě mohl mít motiv kdokoli z pří-
tomných, protože oběť se chovala nesnesitelně a všichni se s ní 
během večera pohádali. Vzápětí však dojde k další vraždě – a Eva 
se opravdu nemá čeho chytit.
Cornwellová Patricia: Posmrtný přístav
Poslední den na vojenské základně v Doveru se pro doktorku Kay 
Scarpettovou nevyvíjí podle plánu. Místo aby se soustředila na 
účinkování v CNN, kde má znovu vystoupit v prestižním televizním 
pořadu, ocitá se na palubě soukromého vrtulníku a ujímá se funkce 
ředitelky Cambridgeského forenzního centra. Nebyly to jen záhad-
ná krutá vražda malého chlapce a stejně záhadné přiznání vraha, 
co donutilo její nejbližší spolupracovníky Marina, Lucy a Bentona, 
aby se odhodlali k tak razantnímu kroku. Není normální, aby v már-
niční lednici začalo krvácet tělo muže, který během procházky se 
psem zemřel údajně na infarkt…a nález na místě činu napovídá, že 
nešlo o přirozenou smrt.
Boučková Tereza: Šíleně smutné povídky
Tereza Boučková vstupuje do cizích životů jednoznačně a nekom-
promisně. Třináct Šíleně smutných povídek je třináct příběhů, které 
mají ve svém vyznění smutek, ale mnohé jsou i ironické a plné pa-
radoxů. Všechny povídky jsou napsané více než minimalisticky, a 
přitom je v nich všechno: touha po lásce, přijetí, přátelství, vnitřním 
míru anebo alespoň klidu ve zpustošeném nebo vyhaslém man-
želství, stejně jako odhodlání překonat těžkou, tragickou nepřízeň 
osudu.

Young Paul Wm.: Křižovatky
Anthony Spencer je sebestředný bezcitný boháč pyšný na své 
„úspěchy“ v práci, kde se ho všichni bojí, i v rodině, kterou chlad-
nokrevně rozvrátil. Po úrazu hlavy se ocitne v kómatu na JIP. Jeho 
tělo leží bez hnutí obklopeno přístroji, jeho mysl se však probouzí 
v krajině, která zrcadlí Tonyho dosavadní život – zarostlá a nehos-
tinná, opuštěná. Až na toho, který se rozhodl Tonyho nikdy neo-
pustit a pomoci mu nalézt sílu, způsob a především důvody, proč 
se změnit… 
Mlynářová Marcela: Důchodkyně nestřílejte
Slovo DŮCHODKYNĚ vyvolává mnohé představy, a ne všechny 
jsou příjemné. Rychle prchající čas, vysedávání v čekárně u lékaře, 
v lepším případě mnohdy až únavné hlídání vnoučat a nahrazová-
ní funkce rodičů... Marcela Mlynářová živě a poutavě přibližuje ji-
nou, svou verzi ženy po šedesátce, která je babičce na plný úvazek 
značně vzdálená. Zbavená pout stereotypního zaměstnání, nikdy 
nekončícího zajišťování chodu domácnosti, nevděčné výchovy dětí 
a manžela, který si pod tlakem zbytku mízy našel (podle autorky 
bohudík) mladší ženu, má čas na sebe i na své záliby, je vyzbro-
jena šarmem i elegancí, a především díky životním zkušenostem 
schopností vnímat svět kolem sebe s humorným nadhledem. Autor-
činy úsměvné a s lehce provokujícím sarkasmem podané příhody 
věrohodně potvrzují, že není podstatný věk, ale přístup k životu.
Twining James: Zlacená pečeť
Tom Kirk se znovu ocitá ve středu dění. Při pátrání po ukradeném 
obrazu Leonarda Da Vinciho se mu naskytne hrůzný pohled na koč-
ku přitlučenou na stěnu v místě, kde obraz visel. Okamžitě pozná 
podpis svého dávného nepřítele Mila. Potom zjistí, že jeho přítel 
ze Sevilly byl zavražděný a Milo unesl jeho dceru Evu. Jennifer 
Browneová v New Yorku vyšetřuje podezření z uměleckých paděl-
ků. Stopy vedou k jednomu íránskému obchodníkovi, který jakýkoli 
podíl odmítá. Když je ale zavražděný právník, který se ve věci an-
gažuje, Jennifer pochopí, že se děje něco vážného. Je možné, že 
objevení Mila, krádež Da Vinciho obrazu a únos Evy spolu souvisí? 
Mají se cesty Jennifer a Toma při vyšetřování zrady a vraždy znovu 
protnout?

Knihy pro mládež
Green John: Hledání Aljašky
Románový debut dnes už známého Johna Greena je strhujícím 
vyprávěním o dospívání a hledání sama sebe. Šestnáctiletý Miles, 
posedlý sbíráním posledních slov významných osobností a touhou 
hledat „velké Možná“, je spíše outsiderem mezi svými vrstevníky. 
Jeho život získá zcela novou podobu, když přejde na internátní 
školu Culver Creek. Zde se rychle spřátelí se svérázným spoluby-
dlícím a okouzlující, naprosto nepředvídatelnou Aljaškou Youngo-
vou. Okamžitě je vtažen do světa, kde se porušují školní pravidla, 
pořádají různé večírky i provokace. Miles ožívá v dennodenním 
kontaktu s novými kamarády a stále víc miluje fascinující Aljašku. 
A tak vývoj směřuje k okamžiku, kdy se všechno nečekaně navždy 
změní... Živý, naléhavý a nekonečně dojemný příběh. Americkou 
knihovnickou asociací byl zařazen mezi deset nejlepších knih pro 
dospívající.

Spielvogelová Vladimíra: Žirafí příběhy
Příběhy dvou žirafích kamarádů, určené pro předškolní děti, nás 
zavedou do prostředí savany a akáciového hájku, který je domo-
vem žirafího stáda. Žirafáčci se vydávají na výpravy do okolí a s 
pomocí svých kamarádů překonají každé nebezpečí.
Krolupperová Daniela: Proč mluvíme česky
Jak vznikají názvy měst a vesnic nebo příjmení? Co jsou to mrtvé 
jazyky? Jaké existují druhy písem? Co se dá vidět jazykohledem a 
co je uloženo ve slovomorně? To a spoustu jiných věcí o jazyce, 
řeči a písmu se děti dozví prostřednictvím dvou děvčátek Veroniky a 
Viktorky a malého cara, který je vezme na pohádkový výlet do Říše 

Únorové novinky 
Městské knihovny v Meziměstí



češtiny. Autorka knihy zasvěcuje zábavnou formou do tajů jazyka, 
odhaluje jeho zákonitosti i zvláštnosti, a probouzí tak v malých čte-
nářích chuť objevovat mateřštinu.

Knihy naučné
Vitale Joe: Svět bez hranic
Havajská technika pro vytváření hojnosti, zdraví, míru.
Hemenwayová Priya: Tajný kód
Zlatý řez, známý také jako božský poměr neboli φ, lze pozorovat 
mimo jiné ve vzorech semen rostlin i v pyramidách, v gotických ka-
tedrálách a v lidském těle. To je jen několik jevů z nekonečné řady. 
Tato fascinující kniha představuje mnohostranné formy zlatého řezu 
v přírodě, umění, architektuře, hudbě a vědě, ale také obdoby, jako 
jsou zlaté spirály v lidském vnitřním uchu. S více než 300 ilustrace-
mi zkoumá zajímavou otázku zákonů vesmíru a skrytý „boží plán“, 
který je v něm odhalen.

Výpůjční doba: 
pondělí, úterý a čtvrtek od 9 do 11 a od13 do 17 hodin

sobota od 7 do 9 hodin

9ZDRAVOTNICTVÍ / INZERCE

Centrum Walzel Meziměstí

 

Centrum Walzel 
10 druhů stáčených vín 

 
Müller Thurgau     45,- Kč/1lt  
Veltlínské zelené     45,-Kč/1lt 
Pálava    AKCE   50,-Kč/1lt 
Rulandské šedé  AKCE   50,-Kč/1lt 
Tramín červený      57,-Kč/1lt 
Chardonnay      57,-Kč/1lt 
 

Frankovka       45,-Kč/1lt 
Modrý portugal     50,-Kč/1lt 
Cabernet Sauvignon    55,-Kč/1lt 
 

Rulandské modré – růžové    AKCE 50,-Kč/1lt  
 
Lahvová vína jakostní, kabinetní, pozdní sběry, 

výběry z hroznů, ledová a slámová. 
Šumivá vína (sekty) 0,75lt a 1,5lt – bílá a 

růžová. 
Dárková balení alkoholických nápojů. 

???  MÁTE PRÁZDNÝ SKLEP  ??? 
!!! MY MÁME PLNÝ SKLAD !!! 

OBEC HEJTMÁNKOVICE nabízí: 

Prodej štípaného paliva 
Ceny zůstávají stejné jako v r. 2013. 

JEHLIČNATÉ: délka polínek     LISTNATÉ: délka polínek   
30 cm 880,- Kč včetně DPH / 1 prms    30 cm 1230,- Kč včetně DPH / 1 prms 
40 cm 860,- Kč včetně DPH / 1 prms   40 cm 1190,- Kč včetně DPH / 1 prms 
50 cm 840,- Kč včetně DPH / 1 prms   50 cm 1150,- Kč včetně DPH / 1 prms 

Prodej paliva 
Palivo jehličnaté     

délka:  2m, 3m / 800,- Kč včetně DPH / 1prm  

Palivo listnaté tvrdé (dub, buk)           

délka:   2m, 2,40m, 3m / 1000,-Kč včetně DPH / 1prm  
DOPRAVA PALIVA ZAJIŠTĚNA 

Objednávejte na tel. č.: 724 182 792, 491 523 770  
Poznámka: prms –prostorový metr sypaný, prm – prostorový metr  
 

STOMATOLOGICKÁ SLUŽBA
březen

 OD 9.00 DO 11.00 HODIN
1.-2.3.	 MUDr.Ogriščenko, VEBA Broumov - Olivětín 	
	 491 502 425

8.-9.3.	 MUDr.Neoral ml., ZS Police n.M. 		
	 491 541 654, 602 333 427

15.-16.3.   	 MUDr.Růžička, poliklinika Broumov		
	 603 479 084 

22.-23.3.	 MUDr.Blažek, ZS Police nad Metují      	  	
	 491 543 844 

29.-30.3.	 MUDr.Neoralová, Horní 109,Teplice n.M.,	
	 491 581 394, 602 333 460   



sobota 8. 3.
13:00 • zápas zakládajících členů 24hodinovky
13:30 • soutěže družstev
15:00 • soutěž pro děti
17:15 • ukončení turnaje
             VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ
18:00 • divadelní sál večeře pro hráče
19:00 • tombola
19:30 • RETRO DISCO
(Občerstvení zajištěno pro hráče i diváky)

Město Meziměstí
a Bývalý oddíl odbíjené pořádají:

v tělocvičně na nádraží v Meziměstí

pátek 7. 3.
16:30 - 16:45 • slavnostní zahájení
17:00 • začátek turnaje

www.mezimesti.cz
Projekt je spolufinancován z prostředků ERDF prostřednictvím Euroregionu Glacensis.

smíšených družstevsmíšených družstev

PROGRAM TURNAJE:

„Sportu zdar
a volejbalu zvlášt“

7. a 8. března 2014


